

浙江信息化条例草案二次审议,重点强调“保护公众信息” “禁止人肉搜索”的条款已经删了

26日,《浙江省信息化促进条例(草案修改稿)》提交浙江省人大常委会二次审议,此前曾被认为是拟立法“禁止人肉搜索”的条款已经删除。

目前,该条款被修改为“金融、保险、电信、供水、供电、供气、医院、物业、房产中介等掌握公众信息的单位,不得将其在提供服务过程中获得的公民、法人和其他组织的信

息出售或以其他方式非法提供给他人”。

在5月份提交初审时,草案中提出“任何单位和个人不得在网络与信息系统中擅自发布、传播、删除、修改信息权利人的相关信息”,广受质疑,被认为是拟立法“禁止人肉搜索”。

对此,浙江省经济和信息化委员会政策法规处处长陈

建忠说,起草时也考虑过是否要“禁止人肉搜索”,但因特别复杂,最后没有作为立法内容。

浙江省人大法制委员会副主任委员丁祖年则表示,有关专家认为,原条款表述不够清晰,本意不够明确,因此作出修改,突出了“保护公众信息”的立法意图。

据《东方早报》

银行业协会:ATM跨行取款收费上调合法合规

近日,交通银行、广东发展银行等部分银行调高同城ATM跨行取款手续费,引起各方关注。

记者调查发现,工、农、中、建四大行在北京、上海等城市并未调整同城ATM跨行取款手续费。中国银行业协会表示,商业银行ATM跨行取款收费属于市场调节价,实行市场调节价的服务价格由商业银行总行依据成本自行制定和调整。“目前,商业银行根据自身的成本情况调整ATM跨行取款收费标准,是合法合规的,建议客户根据自身情况选择交易。”

据《北京青年报》

副科级以上人员“插手”房地产可开除

日前,监察部、人社部印发《违反规定插手干预工程建设领域行为处分规定》,已开始施行。

该规定的适用对象为副科级以上行政机关公务员,企业单位、事业单位、社会团体中由行政机关任命的副科级或相当于副科级以上人员也适用。

处分规定共19条,列出了违规插手干预的9个方面39种具体行为表现形式,并明确了相应的处分种类和幅度。

其中,第8条对副科级以上人员在工程招标中的腐败行为作出了明确的处分规定,如违规插手干预房地产开发与经营,情节严重者将给予开除处分。

据《法制晚报》

浙江为防高考乱加分,暂停足球、航模等二级运动员审批

昨天下午,浙江省体育局副局长翟晓翔表示,即日起,浙江省暂停足球与“三模三电”国家二级运动员的审批工作,主要原因是今年浙江高考体育加分“赛事太多、门槛太低”,迫切需加强全省国家二级运动员的审批管理工作。

翟晓翔透露,浙江省体育局上周末还取消了原计划在8月初举行的全省中学生女子足球赛。因为全省只有4所学校报名参赛,如果不取消这项赛事,明年又将有3所中学的女足队员们能获得高考加分,“我们现在要从源头上堵死不规范的加分”。

据《中国青年报》

温州瓯海区委书记杀害情妇案开审 谢再兴失手捂死情人,怕影响不好,分尸四块抛入瓯江 “她很善解人意,我真的很后悔”



谢再兴



网上流传的邵颂乔照片

昨天上午,备受关注的温州瓯海区委书记谢再兴杀害情妇案在杭州市中级人民法院开庭,来自全国的30余家媒体在法院分会场旁听。

法庭上,犯罪嫌疑人谢再兴对犯罪事实供认不讳,详细交代了与被害人从发生口角到最终将其杀害并分尸、抛尸的全过程。

相处10年,她一直善解人意

谢再兴与被害人邵颂乔在2000年相识,2003年发展为不正当男女关系。当时两人都在台州三门工作,为了避嫌,邵颂乔于2006年调到杭州。

据谢再兴交代,两人在交往这些年里,一直很融洽,从来没吵过。邵颂乔偶尔也会耍性子,但谢再兴只要稍微哄哄她,就没事了。

谢再兴对邵颂乔的评价很高,他说:“邵为人大气且聪明,最难得的是她很善解人意。我真的很后悔。”

谢再兴也曾为了邵提出离婚,但因妻子有抑郁症,又得了乳腺癌,邵便主动劝谢先不要急于离婚,等他妻子情况好转时再说。

因小事发生口角,在床上把人捂死

在出事前的一段时间,邵因单位竞聘失败而心烦,并提出与谢分手,还说要交新的男朋友。2009年11月15日,两人在邵的家中再次发生口角,甚至产生了肢体冲突,谢误伤了邵的下巴。

谢再兴知道,邵以前曾交过一个男朋友,就在两人准备结婚时,那个男的打了邵一次,邵因此与其分手,心里从此留下阴影,她对男人打女人的做法非常痛恨。

谢再兴一想到这些,便开始哄劝,但是邵却更加歇斯底里地尖叫。

谢害怕被邻居听见,就把邵按在床上,用左手捂住邵的嘴,又用右手按住邵的身体。就这样,邵渐渐安静下来了。

谢再兴以为邵“投降”了,但松开手一看,才发现邵已经没有气息了。

据谢交代,当时也曾想将邵送去送医院,但又怕抢救不过来,会对自己有不利影响,便打消了这个念头。

分尸后,又用钢板、绳索沉尸

为了毁灭灭迹,谢再兴先用菜刀在卫生间内将邵颂乔的尸体肢解为4部分,并将尸块分别装入4个编织袋。

谢再兴将包装好的尸块及邵颂乔的随身物品搬上自己的轿车,然后驾车从杭州返回温州。途中,他打电话要求其弟和司机准备钢板、铅丝、绳索等沉尸工具。

谢再兴在已包装好的尸块外面固定了钢板,又套上编织袋,趁晚上将尸块全部抛入金丽温高速公路温州段梅岙大桥下的瓯江内。

曾以被害人的名义送给其家人50万元

事后,谢再兴采用多种手段制造被害人邵颂乔尚在人世的假象。

对此,谢再兴解释道:“我一直很内疚,就想在经济上补偿邵家人。我曾以邵的名义汇了40万元给她姐姐,邵在杭州的房子被银行催房贷时,我又让人送去10万元到邵家。”

直到今年3月26日,邵家人才发现异常,向杭州市公安局报了案。

3月30日,谢再兴因涉嫌故意杀人罪被杭州市公安局西湖区分局刑事拘留,4月5日被依法逮捕。5月24日,杭州市公安局侦查终结,以被告人谢再兴涉嫌故意杀人罪,移送杭州市检察院审查起诉。

昨天,谢再兴在法庭上一再表示非常后悔。目前,此案尚未宣判。

据《羊城晚报》

患了颈椎病 腰肌劳损 骨关节炎

——用周林频谱保健治疗仪试试看

周林频谱保健治疗仪主要以照射的方式直接作用于人体,实现对疾病的治疗预防。具有促进血液循环、改善血液流变性、促进新陈代谢、改善神经系统功能、提高机体免疫能力的作用。对多种骨关节炎、颈椎病、支气管炎、支气管哮喘、慢性胃炎、带状疱疹等具有良好的效果。

周林公司科研部门近期推出的101C型多功能周林频谱保健治疗仪,精致美观,疗效确切;立架式升降结构可随意调节升降,家庭操作极为简便,自动定时,强弱两档,自动恒温、断电、超高温保护,已成为周林频谱大家族中的优秀产品。

101C型周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20~30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜。

使用周林频谱保健治疗仪,治疗保健在家里,无论送礼还是自用,便捷有效、经济实惠。

患了腰肌劳损,用周林频谱保健治疗仪试试看!

周林频谱仪主要适用于: 骨关节炎、颈椎病、支气管炎、支气管哮喘、慢性胃炎、带状疱疹、妇科等常见疾病的治疗和辅助治疗。

以旧换新:老用户凭频谱仪可折价200元换购疗效更好的101C新型频谱仪。

免费清洗:对您家中的旧频谱仪可享受免费清洗维修。

免费送货:老用户购新型频谱仪可享受免费送货、免费试用。



WS-101C型周林频谱保健治疗仪

京药监械(准)字2010第2260182号

请在医生指导下使用 京医械广审(文)第2009110346号

周林频谱仪专卖店 电话:0371-65713079

地址:经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)

结石

军测医院杨玉峰主任新疗法主治各种结石、胆囊息肉、胆囊炎、疗效确切,以B超为证。
电话:0371-67930038

牙齿美容

青少年畸形矫正 暑期大优惠只收材料费
美牙热线:13523545762